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    Jarní vycházka ústeckoorlickou přírodou



      Evangelická církev ve Svitavách, srdečně zve na tradiční jarní ekumenickou vycházku v neděli 14. května 2023.

TRASA: z nádraží ČD v Ústí nad Orlicí, kde se nachází stará staniční budova - kulturní památka, projdeme částí Kerhartice, dále půjdeme na Háje a Tři Lipky. V Luhu se podíváme na tzv. „Dolečkovic myslivnu“, památník otce a syna Dolečkových, kteří pomáhali za 2. světové války partyzánům
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    Hezké Velikonoce



      Milí přátelé, 

venku zrovna svítí jarní slunce. Píšu jarní. Ale jak se to vlastně pozná? Slunce je přece stejné jako v zimě nebo v létě. Přesto věřím, že to taky tak máte: teď svítí slunce prostě jarně. To člověk přece pozná. Ano, jde o vnitřní pocit. Zřejmě spojený s tím, co takové jarní slunce působí: probouzí k životu, přináší novou naději. Zima u nás nebyla příliš krutá a pro většinu z nás
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    Jarní dopis se zprávou o životě sboru za 2022
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  V příloze najdete jarní dopis jehož součástí je zpráva o životě sboru.

ZDE je přehled sbírek určených na různé dobročinné projekty, grafy příjmů a vydání.













          

                  
            
  

    Sederová slavnost 2023
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  Na Zelený čtvrtek budeme opět společně slavit sederovou večeři. V Židovském prostředí tato tradiční slavnost připomínala vysvobození z egyptského otroctví, Boží vedení a dar svobody. Právě tuto hostinu slavil i Ježíš s učedníky v předvečer svého ukřižování. Křesťané o ní mluví jako o Ježíšově "poslední večeři". Při ní Ježíš vyzval své učedníky aby jedli chléb a pili víno na jeho památku. Odtud pak
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    Modlitba za mír na Ukrajině, setkání
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    Se říkadly do dětství - jak se rodí knížka



      Srdečně zveme na autorské čtení Pavla Černého.

Kavárnička - setkání pro starší i střední generaci na úterý 21. února 2023 od 14:00 hodin.
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    Andělské opakování - záznam vánočního divadla 2022
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  Záznam vánočního divadla dětí (ale i zastupujících dospělých) ze čtvrté adventní neděle 2022













          

                  
            
  

    Lednová ekumenická setkání
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  Křesťanské církve ve Svitavách srdečně zvou na Ekumenická setkání v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů.
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    Kalendář akcí
Přehledový méně pravidelných akcí zde.
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